



## **В Лебяжьевском и Сафакулевском районах следственными органами проводятся проверки по фактам гибели людей в пожарах**



3 и 4 января 2021 года в районах области в пожарах погибли четыре человека. Днем 3 января текущего года после тушения пожара в одном из частных домов в селе Лопатки Лебяжьевского района были обнаружены тела двух мужчин, 1945 и 1970 годов рождения. В ночь на 4 января в селе Сафакулево после тушения пожара в частном доме по ул. Портовая были обнаружены тела двух женщин, 1961 и 1976 годов рождения. Личности погибших установлены на местах происшествий. В обоих случаях погибшими стали хозяева сгоревших домов и их знакомые, находившиеся гостях.

В настоящее время проверки по данным фактам продолжаются, устанавливаются точные причины пожаров и обстоятельства гибели людей. По результатам проверок следователями будут приняты соответствующие процессуальные решения.

**Следственное управление напоминает, что в целях предупреждения пожаров, сохранения жизни и имущества, необходимо строго соблюдать правила техники пожарной безопасности, в том числе в праздничные дни, а также при**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

**использовании электрических и газовых приборов.**

Лебяжьевский и Щучанский межрайонные следственные отделы

04 Января 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1527861>